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YBaxkaeMmnii Cepreri! CHUXKeHa IOABUXKHOCTh U BhIpaXKeHa arrIl0THHAIIKMSA. 3a4YaThe eCTECTBEHHBIM
IIyTeM C TaKHMHU TTO0Ka3aTeIIMHU CIIepPMOrpaMMBl MOXKeT OBITh CHUXKEHO. Pe3ynbTaTa OgHOU
CIIepMOTpaMMBI MaJio [Jis BEIBOZIOB. CHoaiiTe elle OMHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBAlIoM B 2-3 MecsIla
(TTOMHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ coboaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHHUsI, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [Tepuof Bo3aepxkKaHusi) + MAR-TecT (1 UCKITIOUEHUS
UMMYyHOJIoTU4ecKoro 6ecrnonus). Ecnu u3MeHeHUs COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [JIS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYHHBIE WJIU TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHHUs). YIauu.



